
Organisation du semestre

Mesurez votre satisfaction sur l'organisation du semestre
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Quels sont les points positifs de l'organisation du semestre
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Quels sont les points à améliorer sur l'organisation du semestre
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Présentation des informations diverses

Mesurez votre satisfaction sur la présentation des informations
diverses

27 réponses
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Quels sont les points positifs sur la présentation des informations diverses

27 réponses

Avoir les informations à temps

Nous avons les réponses à temps

Informations claires et à jour

complet et au bon moment

completes, intervenants extérieurs apporte un œil sur ce qui se passe sur le terrain

Bon suivi et transmission des infos

complet, précis et au bon moment

Les informations sont bien transmises

Informations claires

On est au courant rapidement

.

complètes et variées

Complet !

Bonne présentation

pas evident avec la cyberattaque mais les informations ont bien circulées

Rien à reprocher

Compréhensibles et pertinentes

Informations claires et précises

Les infos sont transmises au fur et à mesure

c’est bien fait



Bonne presentation

bien fait aussi

tout

Tout

c'est clair et souvent bien expliqué

Quels sont les points à améliorer sur la présentation des informations
diverses
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Coordination du semestre

Estimez votre satisfaction des temps de régulation en lien avec le
coordonateur de semestre 
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Estimez la qualité de l'écoute du coordonateur de semestre 
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Estimez votre satisfaction de l'écoute et de la disponibilité de l'adjointe
à la direction, coordinatrice pédagogique.
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Planning de formation

Estimez votre satisfaction des plannings de formation
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Quels sont les points positifs concernant les plannings
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Quels sont les points à améliorer concernant les plannings
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Suivi pédagogique & équipe pédagogique

Appréciez l'accompagnement de votre référent de suivi pédagogique
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Estimez votre satisfaction de l'écoute et de la disponibilité de l'équipe
pédagogique
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Atelier d'analyse de pratique professionnelle

Estimez votre satisfaction de l'atelier d'analyse de pratique
professionnel
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Pour vous, l'atelier d'analyse professionnelle est 
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Les enseignements (CM, TD, TP,...) 

Estimez votre satisfaction concernant l'enseignement théorique
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Quels sont les points positifs concernant les enseignements théoriques
(précisez l'UE concernée)
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Quels sont les points à améliorer concernant les enseignements
théoriques (précisez l'UE concernée)
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En stage

Apprécier votre satisfaction concernant le parcours de stage
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Appréciez votre satisfaction de l'accompagnement lors de votre stage
de votre maitre de stage
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Appréciez votre satisfaction de l'accompagnement lors de votre stage
de votre tuteur 

27 réponses

Appréciez votre satisfaction de l'accompagnement lors de votre stage
de votre professionnel de proximité
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